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VFN otestovala zdravotníky při simulaci útoku aktivního střelce uvnitř 
nemocnice! 
 
Celkem 15 zraněných po střelbě na jedné z klinik bylo výchozí situací cvičení „Aktivní střelec“ 
ve Všeobecné fakultní nemocnici v Praze. Nemocnice ve spolupráci s Útvarem rychlého 
nasazení PČR ověřila a otestovala funkčnost a připravenost traumaplánu jednoho 
z největších zdravotnických pracovišť v Praze. Do cvičení se zapojily desítky zdravotníků, 
lékařů, záchranářů a dalších zaměstnanců z VFN a 30 figurantů z řad studentů 1. lékařské 
fakulty Univerzity Karlovy a zaměstnanců VFN. Přetřídění pacientů a převoz na další 
pracoviště koordinovala 1. chirurgická klinika 1. LF UK pod vedením primáře urgentního 
příjmu doc. MUDr. Filipa Burgeta Ph.D.  
 
Aktivace traumaplánu znamená okamžité zahájení všech činností potřebných pro zajištění 
neodkladné péče při příjmu většího počtu pacientů (min. 6 osob). Nemocnice dbala na 
přípravu a věrohodnost nácviku, figuranti absolvovali důkladnou instruktáž i maskovaní dle 
typu zranění. Cvičení předcházela celková revize procesu, přednáška pro Útvar rychlého 
nasazení PČR. Samotná simulace útoku zahrnovala zásah proti útočníkovi, aktivaci 
traumaplánu, transport na třídicí místo a třídění, rozvoz a ošetření zraněných.  
 
„Naši zdravotníci při nácviku triáže reálně třídí figuranty podle závažnosti zranění, kompletně 
je vyšetří a na základě výsledků pacienta směrují na příslušné oddělení, JIP nebo přímo na 
operační sály. Ke všem pacientům vždy vedou veškerou zdravotnickou dokumentaci a 
přistupují k nim úplně stejně jako k reálným pacientům. Vynechávají jen invazivní postupy,“ 
vyjmenovává doc. MUDr. Filip Burget, Ph.D., primář urgentního příjmu 1. chirurgické kliniky 1. 
LF UK a VFN. 
 
Do akce VFN Praha zapojila desítky zaměstnanců převážně z 1. chirurgické kliniky, Kliniky 
anestezie, resuscitace a intenzivní medicíny či stomatochirurgie. Tam by v případě střelných 
zranění směřovalo nejvíce pacientů. „Cílem pravidelných cvičení je zejména prověřit řízení a 
organizaci zásahu, systém svolávání a další komunikační toky a připravenost a dostupnost 
personálu, lůžek a zásob materiálu v případě vzniku nenadále situace. Dnešního cvičení 
ukázalo, že jsme na zásah podobného rozsahu dobře připraveni,“ vysvětluje Mgr. Libor Strkáč, 
vedoucí Útvaru bezpečnosti a krizové připravenosti VFN. 
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_______________________________________________________________________________________________ 

O Všeobecné fakultní nemocnici v Praze 

Všeobecná fakultní nemocnice v Praze (VFN) patří mezi největší nemocnice v ČR. Poskytuje základní, specializovanou, a zvláště 

specializovanou léčebnou, ošetřovatelskou, ambulantní a diagnostickou péči dětem i dospělým ve všech základních oborech. 

Zajišťuje také komplexní lékárenskou péči, včetně technologicky náročných příprav cytostatik nebo sterilních léčivých 

 přípravků. Je zároveň hlavní výukovou základnou 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Praze a největším výzkumným 

medicínským pracovištěm v ČR. 

www.vfn.cz 

O 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy 

1. lékařská fakulta Univerzity Karlovy je největší z českých lékařských fakult – navštěvuje ji přes 4500 studentů. Základními 

studijními programy jsou všeobecné a zubní lékařství, kromě nich nabízí fakulta studium dalších zdravotnických oborů, 

specializační a celoživotní vzdělávání a řadu doktorských programů. Každoročně absolvuje 1. LF UK více než 300 nových lékařů 

www.lf1.cuni.cz 

Pro další informace: Mgr. Marie Heřmánková, tisková mluvčí VFN v Praze, e-mail: marie.hermankova@vfn.cz, tel.: 
224 962 074 
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